Eishockey-Toto Saison 2010/ 2011

Schluss-Rangliste nach der Qualifikationsrunde

RANG CLUB SPIELE S S+ N+ N Torverhaltnis +/-  PUNKTE
1 Davos 50 38 5 4 12 179 103 76 113
2 Kloten 50 38 5 3 12 170 111 59 112
3 Bern 50 35 11 3 15 160 117 43 97
4 Zug 50 32 6 4 18 176 143 33 94
Playoff
5 Servette 50 23 3 8 27 129 128 1 74
6 Langnau 50 24 5 7 26 149 154 5 74
7 Zsc 50 23 6 6 27 132 156 | -24 69
8 Fribourg 50 22 8 6 28 157 154 3 64
9 Biel 50 18 5 7 32 135 173 | -38 56
10 Lugano 50 19 7 5 31 130 159 | -29 55
Playout
11 Lakers 50 15 4 7 35 138 184 | -4 48
12 Ambri 50 13 2 7 37 99 172 | -73 a4
Total 600 300 67 67 300 1754 1754 0 900
Playoff-Ya-Final (best of 7)
Stand Sa.26.2. Di.13. Do.33. Sa 53. Di.83. Do.10.3. Sa. 12.3.
1 Davos 4 4 4 7 7
8 Fribourg 0 1 2 0 2
2 Kloten 4 2 3 4nVv 2 3nVv
7 ZSC 1 1 5 3 1 2
3 Bern 4 3 4 5 3nVv
6 Langnau 0 1 2 0 2
4 Zug 4 5 6 3 2 4nP = 5nVv
5 Servette 2 8 2 1 3nVv 3 4
Playoff-¥2-Final (best of 7)
Stand Di. 15.3. Do.17.3. Sa.19.3.  Di.22.3. Do.24.3. Sa.26.3. Di.29.3.
1 Davos 4 3 5 6 6 »
4 Zug 0 1 2 1 1 g o
2 Kloten 4 4 3nv 4 1 1 1 1 g2 P
3 Bern 3 1 2 3 2 4 5 0 n> ..
. oo <<m
Playoff-Final (best of 7) 50 d -
Stand Do.31.3.. Sa.2.4. Di.54. Do.7.4.  Sa.94.  Di. 12.4. Do. 14.4. wn (Q
=0 £ <
Q S = .=
Davos 4 5 2 1nv 0 3 3 = T oD
Kloten 2 2 1 0 3 4nv 2 L oew
3 @) AZIR%
Playout-Y2-Final (best of 7) <@ 2 <
Stand Sa.26.2.. Di.1.3.  Do.3.3. Sa.53. Di83. Do.10.3. Sa. 12.3. =
=z Z
evtl. evil. evil.
9 Biel 4 0 1 2 4 2 5
12 Ambri 2 1 2 1 0 0 2
10 Lugano 4 4 4 5 3nv
11 Lakers 0 1 1 3 2
Playout-Final (Verlierer spielt Ligaquali.)
Stand | Di.15.3.  Do.17.3. Sa.19.3. Di.22.3. Do.24.3. Sa.26.3. Di.29.3.
11 Lakers 4 1 1 2nV 3 5nVv 3nP
12 Ambri 2 2 2nv 1 2 4 2
Ligaqualifikation (best of 7)
Stand Do.31.3.. Sa.2.4. Di.54. Do.7.4. Sa.94.  Di.12.4. Do. 14.4.
Start beim
NLA-Club!
NLA Ambri 4 3 3 3 3 1nv
NLB Visp 1 2 2 2 5 0
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